MAOHMATIKA ATYMNAZzIOY
EMANAAHWH MNMAZXA

AZKHzH 1

A, Tloiec amo TiI¢ TapakdTw 100 TATEC TPOKUTITOUV amd eukheideiec diaipEageic;

a. 27=4-6+3

b. 73=6-10+13

y. 45=4-10+5

B. Ztnvigétnta 70=5-12+10 moioc mpémel va eival o SiaipéTng WOTE duTh va ekppdle

eukheideia diaipeon;

AZKHzH 2

O SiaipéTne oe pia iaipean eival 4 kar To ThAike eivan 10,

a) Na ppeBolv o1 Suvatéc TINEC Tou uTtoAoiTiou.
p) Av To umdhoimo civan Sidgopo Tou pndevac Kal dpTioc aplBpoe, va PpeBei o SiaipeTEoc.

AZKHzH 3

Eotw o1 mapaoTdosaic: a=4° -2° -5 kai [3:{5..:1_5];3+24
a

a) Na amodeifete 611 a=3 kai B=27.

B) Na dikaiohoynoeTte oT1 0 dpiBpég 4-a +5- dwaipeitar pe 1o 3.

AZKHzH 4

A. ZTov apiBuo 64...... va ouUTTANPUWOETE TO KEVO HE TOV KaTAAAnAo povoyrpio apiBud woTe va

TpoKUYEl apiBpoc Tou va diaipeiTal Tautoéxpova pe To 5 kai To 3.
B. Na kavete tnv Sigipean 35216 : 568

AZKHZH 5

A, Ztov apiBuo 64 ... va cuuTANPWOETE To KEVE HE Tov KaTdAAnAo povowngio apiBué wote va

TPoKOYEl apiBpoc Tou va SiaipeiTal TautTéxpova Y To 5 kai To 3.
B. Na kdvere Tnv diaipeon 35216 : 568

AZKHzH 6

Av Exoupe 64 avBpec, 52 yuvaikeg kar 120 maidid o THOEC TO TTOAU opoIOpOpYEC OPddEC
dnA. oc opddec mou KADE pia Exel idi0 apIBPd avdpwy, yuvaikwy Kal Taidiwy, kal méooug avdpeg ,

yuvaikee maidid éxel kdBe opdda ;(am.: 4 opddecg)
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AZKHZH 7
Evac avBomine éxer 32 Tpiavtaguiha, 56 yapOpaiia kai 72 papyapitec. TTéaec To oAl

idiec avBodiopeg ymopei va eTIAEEl pe oAa autd Ta Aouhoudia kal TToéoa AovhoUdia améd To KABE
cidoc Ba Exel avBodéopn ;

AZKHzH 8

Na avahloeTe ge yivopeva TpWTWyY TapayovTwy Touc apiBuouc: 120, 230, 160, 136, 224,
155, Z1n auvéxeia, pe Tr poRBeia Te avdAuonc Tou kavare, va Ppeite To MKA kai To EKTT Twv
apiBpuy (120, 160, 136)

AZKHzH 9

Aivovral o1 TapacTdosic:
5 [ )
A=5.0,75-3-0,25 B= 2.3-48:3 r=[2,8). l—l]
B A)'\A B
A. EkteAwvTac Tic mpdEeic pe Tnv mpoTepaidTnTd Toug va SeifeTe éT1 A=3 ka1 B=2.
B. AvrikaBiotvtac A =3 ka1 B=2 va petatpiéWeTe Thy mapdotaon I g éva avaywyo kAdoua.

AZKHzH 10

Na utroAoyigeTe TRY TIUA TWV TTApAdTATEWY A = 1 + 2 -4 _5 : 3 kat B=2+ 3.{§ - g}.

3 2 3 4 3

3 9
| Av A = 2 kar B = e va guyKpiveTE Ta KAdopata A kai B,

AZKHzH 11

MNa oupmhAnpwoeTe Tov Mo KATW Tivaka:
APIOMOZL ANTIOETOZ | ANTIZTPOZOZ | ATIOAYTH TIMH
-5

0,3

r

-13
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AZKHzH 12

Na avrigToixioeTe Ta aBpoiopara Tng 1™ aTAANG pe To KaTdAAnAo amoTéheopa amd Th 2"
oThAN.

1" oThAn 2" oThAn
1. (-3)+(+8)= a. 17
2. (-8) +(+3) p. -5
3. (-9)+(-8)= y. +5
4, (+4) +(+13)= 8. -17
AZKHZH 13

Na ouumAnpWOoETE Ta KEVA PE KATAAANAG TPOONUA WOTE va TpokUYouy aAnBeic 100 THTEC:
a. (.15} (+9)=...6  p.(+3)+(..5)=+8 v, (L 110+(-3)=...14

3. (+20)+(..32)=-12 . (..14)+(..6)=...20

AZKHzH 4

Na umrohoyioBoUv o1 TINEC TwWV IO KATW dApIBUNTIKWY TTApaoTACEWV.
a) 9+5-3-10+14+2=
B) (-7)(—4)—(-5)(-5) +(+18):(-3) =
¥) —(-1,2)+(+4,6)—(+2,8) =
8) ~(+9-2)-[-(-4+18)+(+3-8)]-(-5)=
g (2AEA(3)- (D (3)(-4)
(2)(-5)

AZKHzH 15

~
MNa umohoyigeTe TIg ywvieg TTou avaypdgovTdl oTe oxnua: \\J_‘
’ " B
'

AZKHzH 16

Avo ywvieg ¢ kal w cival TapamAnpwpaTikéc, Av n @ cival Teviamhdaoia Tne w, va ppeite Ta
HETRA TWY YWVIWY § Kal W,
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AZKHzH 17

L1o Simhavo oxnpa eival £1//€z.

Av o1 ywviec p=25° ka1 A=145", va ppeite:

a) Tigc ywviec w kai p
B) Tnywviay vy) Tn ywviaa .

AZKHzH 18

1o dimhavd oxApa cival g1/ €2,
Na umroAoyioeTe: a) Tic ywviec w, . P ¥

11
B) Tig ywvieg b, v.
y) Tnywviaa .

p= 110

] X

AZKHzH 19

210 TapakdaTw gxAua civar £1 TapdAAnAn ge Thv
€2. Av a=140° kaip = 40° va umohoyioeTe TIg

YWVIEC K, A, W,

KAAO MAZXA!



